

网曝女司机当街殴打环卫工

记者核实疑因环卫工打扫卫生挡道发生口角,打人者被行政拘留

本报5月6日讯(记者 王丽丽 杜雅楠) 6日上午8点左右,在黄河三路渤海六路口西侧约50米处,家住滨州的赵某因环卫工打扫卫生挡道对环卫工小张多次打骂。因不能有效阻止,围观市民选择报警。目前,打人者赵某已被拘留。

6日下午,网络上的一则环卫工被打的帖子引起网友关注。据称6日上午8点多,黄三渤六路口西发生女司机殴打环卫工事件。民警到事发现场时,已经聚集了30多位围观群众,大家情绪都很激动,并且对打人者赵某的行为表示强烈的不满。

记者了解到,被打环卫工是一名90后,患有轻微智障。打人者赵某今年30岁左右。当时车上还坐着另一女性,年龄约25岁。事情起因是环卫工在打扫卫生时“挡了赵某的道”。

办案民警告诉记者,赵某经过黄三渤六路口右拐时,正值环卫工在右拐车道打扫卫生,赵某对小张按喇叭示意其让开,双方因此发生短暂口角。因赵某着急送学生上学,所以两人初见面时并未发生强烈冲突。

8点左右,赵某送完学生返回时,看到小张在原路口西50米处的重工业局宿舍门口,赵某随即下车找小张理论,两人情绪都很激动。赵某从小张手中夺过扫帚打了小张四五下,还踹了小张五六脚。而小张自始至终并没有还手,只是抱着头痛哭。

事情并未就此结束,赵某被困

观群众拉离后,并没有停手的意思。现场目击者称,他们起初并没有打算报警,但是打人者赵某始终不依不饶,企图再次往前冲,且言语激烈。见事态严重,现场围观群众拨打了110报警。

民警赶到现场后,看到了正在抱着头痛哭的小张。办案民警介绍,见到小张时,并未发现其身上有明显外伤,通过对围观群众的一线调查,了解到小张自始至终都没有还手。随后,小张被就近送到滨医附院急诊。

因打人者被带去调查的赵某起初并没有表现出应有的歉意。目击者称,刚进派出所的时候,赵某态度并不诚恳,以为“打人赔钱”就可了事。当得知小张的医疗费由小张所在单位承担,并不希望调解时,赵某才意识到事态的严重性,态度有所转变。

6日晚10点钟,记者来到滨州医学院附属医院急诊科,在观留室发现小张已经从上午所住的床铺离开。邻床病号的家属介绍,自己上午与小张“打了个照面”,“我就看了一眼,没看清楚到底什么情况。中午我们去吃了个饭,回来她就不在这儿了。”

急诊科值班护士介绍,在观留室的病号情况不严重时输完液就有可能离开医院了,也有可能转到其它科室和病房,但病人的挂号本都由病人带走,急诊上没有任何记录。

记者从滨城区警方获悉,目前打人者赵某已经被行政拘留。



事发现场。(网络截图)

山东产险首部体检机落户滨州



本报5月6日讯(通讯员 毛九鹏 记者 王领娣) 山东产险首部体检机落户滨州揭牌仪式6日上午举行。平安产险滨州中支为提高客户门店感受度,提升客户体验,宣传公司品牌,打造第一家旗舰店,滨州门店推出了健康管理服务的体检机。

平安产险滨州中支为回馈新老客户,面向客户推出健康管理服务,提供免费体检,只要同时与积分宝对接,随时可查询健康记录,让客户享受体检专属服务,帮助客户养成健康生活习惯。

平安产险本次新上的体检机具备的主要功能有:超声波探测,根据体重与身高比例来判断人体肥胖指数;智能医用血压智能化操控,测量血压指数;人体成分分析,测量人体脂肪,有利于身体评估;红外线感应,测量人体温度变化;血三项测量,包括血糖、尿酸、总胆固醇;心电功能,由I导、II导进入芯片,开始心脏测量;血氧检测,只需手指,轻轻伸入便可获得血氧饱和度;电子称重等多重功能。

此次体检机的投入,是将健康体检与增值服务相结合,为上门客户提供人性化关怀,是践行最优客户体验的一项创新举措。作为保险业的第一台体检机,需将依托该设备的优势让客户深切体会到平安产险为客户的健康着想,为客户的平安护航。

平安产险滨州中支将更加注重客户体验,以体检机为契机,让更多的客户享受专属服务,同时收集客户在体检过程中的意见与感受,及时改进,为客户提供更优的体验。

消防演练保平安



6日上午,滨州市公路局高速公路养护中心工程部院落内突然冒出滚滚浓烟。发现“火情”的职工迅速敲响消防警铃,职工们立刻放下手头工作,以湿毛巾或衣物捂住口鼻,快速有序地疏散到安全空地上。单位义务消防队兵分两路,一部分人员就近取用干粉灭火器、消防沙扑灭火灾,其他人及时将“伤员”用担架抬至安全区域并进行简单的包扎救治。这是市公路局高速公路养护中心组织的一场火灾事故应急演练。通过演练,检验了广大干部职工的火灾事故处置和快速反应能力,进一步增强了职工的消防安全意识。

本报通讯员 范文娜
本报记者 王晓霜 摄影报道

画家进警营 助推平安行

赵先闻、李凯、李辰龙三位画家进警营慰问交警干警

本报5月6日讯(记者 郝运红) 6日,赵先闻、李凯、李辰龙三位画家走进滨州市公安局交警支队高新区交警大队与滨城区交警大队,开展为基层官兵创作笔会活动。

赵先闻自担任滨州市交通文明形象大使以来,期间身兼山东省交警监督员、山东省道路安全检察员、交通志愿者等职责。在2015年5月,他又成为滨州市“对生命安全负责·向交通事故宣战”行动文明交通形象大使。

赵先闻说,交警为滨州的道路交通安全做出了贡献,“我作为滨州市交通文明大使,是交警给予我的荣誉,感谢交警大队的信任”。

“艺术家本应该关心社会发展,今天我们来到交警大队感谢慰问是承担社会责任的表现,也是我们应该做的。我们以后也会用艺术形式来宣传交通安全模范事迹,表达交警对社会生命安全的关心。”赵先闻说。

在两场笔会现场,三位画家挥毫泼墨,施展风采,有书法、有花鸟、有山水,形式内容多样,将近20幅书画作品送到了官兵手中。

滨州市公安局交警支队宣传科科长王长征在现场观看赵先闻创作的八尺荷图后现场后作诗“荷风起处水兴波,月华照时鸟归巢”,被用作作品落款,为作品增添诗韵。



赵先闻现场作画。

刚装修完住进新房患上哮喘

室内装饰装修的有害物和气体是诱发支气管哮喘的主因

本报5月6日讯(记者 张牟幸子 通讯员 姜红) 近日,滨州一市民搬入刚装修完的新房住了几天后,感觉喉咙不舒服频繁咳嗽,来市人民医院检查后才得知竟然患了哮喘,而诱发哮喘的原因就是新装修完的房子里的气味。

市民李女士几个月前搬入了刚装修完的新房子,住了几天感觉喉咙总是不舒服,还经常咳嗽,一开始只是以为是新装修的房子味道刺激了嗓子,过段时间就好了,“谁知道越来越厉害,然后就去医院看了看”。

经医生诊断,李女士这种

情况是支气管哮喘,很可能就是因为刚装修完的房子有味道诱发了哮喘。为了确定自己哮喘病的诱因,李女士在搬入新房住了一段时间病情有所好转后,再次搬入了新房居住一天后,李女士的哮喘再次发作,不得已只得再次来到医院就诊。

类似李女士这种因为装修导致的哮喘病不在少数。滨州市人民医院呼吸内科副主任医师于立萍告诉记者,人体吸入装修材料释放出来的甲醛、苯等污染物后,就可能诱发支气管哮喘,“很多患者都是装修完新房后以为用的

是环保材料,没有太大味道就住进去了,住了一段时间后就诱发哮喘了。”

于立萍介绍,支气管哮喘是一种严重危害人类健康的常见病,也是目前全球发病率上升最快的疾病之一,哮喘患者中,年轻人比老年人发病率高。哮喘及呼吸道过敏性疾病主要影响因素是生活环境的变化,其中,室外环境最主要影响因素就是PM2.5,包括汽车尾气以及工业生产排放等大气污染,而室内环境因素则包括室内装饰装修的有害物、宠物以及室内不通风透气等。“像这名患者就是很典型

的因为室内装修诱发了哮喘,现在随着生活水平的提高,不少家庭喜欢豪华装修,从而引发哮喘以及呼吸道过敏性疾病。”

哮喘的典型症状有咳嗽、喘息、胸闷、呼吸困难和两肺哮鸣音等,常在夜间或清晨发作、加剧。

于立萍表示,市民如果发现这种情况,一定要去正规医院就诊,以免延误病情,“虽然现在哮喘病还不能根治,但是通过规范化的治疗,可以长期有效控制病情,减少发病次数,与正常人一样生活、工作。”